OSNOVNA ŠKOLA SIDE KOŠUTIĆ
                 R A D O B O J
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA RAZDOBLJE 01.01.2016. – 31.12.2016.

BILANCA

AOP 080
U ostalim potraživanjima iskazana su potraživanja za izvršen povrat poreza djelatnicima po godišnjem obračunu za 2016. godinu jer Porezna uprava nije obradila SNU obrazac do 31.12.2016. godine, te je ostalo nepodmirno potraživanje i obaveza u iznosu od 5.582 kn.
AOP 149

Na AOP-u 149 iskazana su potraživanja od općine Radoboj za prehranu učenika slabijeg imovnog stanja za razdoblje rujan – prosinac 2016. g. u ukupnom iznosu od 10.395 kn.

AOP 152

Na AOP-u 152 iskazana su potraživanja od roditelja za prehranu učenika u školskoj kuhinji, a koja nisu namirena do 31.12.2016.g.

AOP 166
U potraživanjima za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga iskazana su potraživanja za najam školske sportske dvorane u iznosu od 11.095 kn.
AOP 157
U potraživanjima od prodaje nefinancijske imovine iskazana su potraživanja od kupaca za prodane stanove na kojima postoji stanarsko pravo.

AOP 161

Na skupini 193- Kontinuirani rashodi budućih razdoblja evidentirani su izdaci za plaće i prijevoz na posao za mjesec prosinac 2016. godine.

AOP 234
Na kontu 92211 u višku prihoda poslovanja evidentiran je i dio viška prihoda nastao s temelja tehnike evidentiranja ukupnih prihoda za financiranje javnih radova – pomoćnika u nastavi u 2016. g., a dio izdataka nastat će u 2017.g.

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA, RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA
AOP 060
U tekućim pomoćima od izvanproračunskih korisnika evidentirani su prihodi od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za financiranje rada pomoćnika u nastavi u iznosu od 32.945 kn.
AOP 066
U tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan knjiženi su prihodi iz općinskog proračuna u iznosu od 23.000 kn i prihodi iz državnog proračuna – Ministarstva znanosti, obrazovanja u iznosu od 4,004.716 kn.

AOP 067

U kapitalne pomoći pror. korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan knjiženi su prihodi iz državnog proračuna tj. MZO-a za nabavu opreme za provedbu projekta u okviru izvannastavnih aktivnosti u području rada s darovitim učenicima.
AOP 113
U ostale nespomenute prihode knjižene su uplate učenika za prehranu u školskoj kuhinji, uplate učenika za izlete i terensku nastavu, te uplate učenika za prijevoz po državnom pedagoškom standardu, prihodi od Crvenog križa – dio solidarnosti i prihodi za prehranu učenika slabijeg imovnog stanja.
AOP 123
U prihode od pruženih usluga knjiženi su prihodi od iznajmljivanja školske športske dvorane.
AOP 126
U kapitalne donacije knjižena je donacije od 3.000 kn od Autoceste Zagreb – Macelj za nabavu projektora.
AOP 129

U prihode iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja knjiženi su prihodi iz proračuna Krapinsko-zagorske županije za financiranje rashoda poslovanja – sredstva decentralizacije u ukupnom iznosu od 628.130,00 kn i prihodi iz izvornih županijskih sredstava u iznosu od 132.822,60 kn.

AOP 130

U prihode iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine knjiženi su prihodi iz decentraliziranih sredstava županije za nabavu računalne i ostale opreme za nastavu u iznosu od 45.616,03 kn.

AOP 168
U materijal i sirovine knjiženi su izdaci za namirnice za prehranu učenika u školskoj kuhinji.

AOP 186
U ostale nespomenute rashode poslovanja knjiženi su izdaci za učeničke izlete, terensku nastavu i izdaci za obuku plivanja učenika.

AOP 281
U prihode od prodaje stambenih objekata knjiženi su prihodi od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo.

OBRAZAC P-VRIO

AOP 005

Na AOP-u 005 u iznosu smanjenja evidentiran je iznos neotpisane vrijednosti stolica u dvorani koje su zbog neupotrebljivosti rashodovane u 2016. godini.

IZVJEŠTAJ O OBAVEZAMA
AOP 038
Ukupne obaveza na dan 31. prosinca 2016. godine u iznosu od 425.108 kn sastoje se od obaveza za zaposlene u iznosu od 333.730 kn, obaveza prema dobavljačima u iznosu od 83.924 kn, obaveze za naknadu zbog nezapošljavanja odrađenog broja osoba sa invaliditetom u iznosu od 1872 kn, obaveza za povrat poreza u iznosu od 2.923 kn, te obaveze za povrat u proračun bolovanja na teret HZZO-a u iznosu od 2.625 kn.
U Radoboju, 30. siječnja 2017.
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