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OD KUGLICA I PLOČICA DO KALKULATORA  
Jedna od prvih naprava za računanje bio je ABAK. Izumljen je 1000 godina prije Krista, a u nekim zemljama i danas je u uporabi, npr. u Japanu. Sastoji se od kuglica ili pločica nanizanih na žice, a računa se tako da se te kuglice ili pločice pomiču.

Potom je izumljeno LOGARITAMSKO RAČUNALO. Logaritamske tablice upisane su na držalu koje nalikuje na ravnalo. Pomicanjem jednog dijela tog ravnala dobivaju se traženi umnošci.

Francuski znanstvenik Blaise Pascal napravio je 1642. godine mehanički stroj koji je dobio ime PASCALOV KALKULATOR. Taj je stroj mogao zbrajati i oduzimati. Godine 1671. njemački znanstvenik LEIBNITZ izumio je KALKULATOR,  koji je već mogao i množiti i dijeliti brojeve. No do modernog elektorničkog računalo bio je još dug put.

KAKVA SU BILA PRVA RAČUNALA?

Razvoj modernih računala započeo je 1943. godine u SAD – u izumom ENIACA . Iako je to računalo težilo 30 tona i imalo 18 tisuća vakumskih cijevi za računanje , moglo je obaviti tek

oko 5 tisuća.

Jedno od najpoznatijih računala je Deep Blue. To je prvo računalo koje ju u šahu pobijedilo svijetskog prvaka. 

Među djecom su nekoć najpopularnija računala bila Spectrum, Amiga, Commodore. 

KADA JE IZUMLJENO PRVO RAČUNALO?

Prvo elektroničko računalo izumljeno je 1943. godine. Tko ga je izumio? Otkroli su ga znanstvenici sa sveučilišta u Pensilvaniji, SAD, na čelu s Johnom Maunchlyjem i J. Presperom Eckertom.

Gdje se primjenjuje? Svuda: u bolnicama, prijevozu, školama, tvrtkama, u vlastitom domu itd. Njime se služe poslovni ljudi, djeca, umjetnici, sportaši, umirovljenici, astronauti, moreplovci, … Današnji se svijet jednostavno ne može zamisliti bez računala.

VRSTE RAČUNALA

1. osobno računalo – računalo za osobnu upotrebu (najrašireniji su PC i Apple, a u razvoju osobnih računala važni su bili i Amiga, Spectrum i Commodore).

2. main-frame računalo – računalo koje opslužuje velike tvrtke ili institucije

3. Internet – računalo – računalo kojem je osnovna namjena spajanje na globalnu mrežu Internet

4. prijenosno računalo – nazivaju ga još notebook ili laptop

5. palm – top računalo – majušno prijenosno računalo koje stane na dlan

