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Google je nastao na sveučilištu Stanford kada su dvojica studenata Larry Page i Sergej Brin počeli razvijati BackRub-prvu verziju internetskog pretraživača, preteču današnjeg Googla.

Jedna od zanimljivih usluga, odnosno aplikacija koja je i u Hrvatskoj izazvala dosta zanimanja jest Google Earth, odnosno Google Maps, koji omogućavaju satelitski pogled na planet, gradove. Google Earth omogućava korisnicima potragu za određenim lokacijama „iz zraka“, uz pomoć satelitskih snimaka.

Kada obrišete datoteku u Windowsima, ona ne nestaje samo nepovratno – uklonjeni su samo pokazivači na njezinu lokaciju na tvrdom disku. Dakle, iako ste nešto obrisali, postoji mogućnost obnavljanja sadržaja pomoću posebnih programa koji vrlo često imaju dvostruku ulogu: obnavljanje sadržaja i brisanje s većom sigurnošću brisanja tako upisuju slučajne podatke na mjesto na disku gdje se nalazi izvorna datoteka. 
Povijest bežičnih mreža seže dalje nego što bi se pomislilo. Već za vrijeme Drugog svjetskog rata, američka je vojska rabila radiosignale za prijenos podataka, što je inspiriralo grupu istraživača s University of Hawaii da 1971. stvore paketnu bežičnu mrežu baziranu na radiokumunikacijama. Njezino ime bilo je ALOHNET i to je bila prva bežična lokalna mreža.

Postoji ozbiljna zapreka koja ograničava daljnji rast Interneta. Riječ je o sadašnjem formatu IP-adrese s 32 bita kojom se može zadati oko 4 milijarde IP adresa.

Prezentacije se mogu izvoditi samostalno. Najčešće ih nalazimo u obliku informacijskih pultova – kioska u muzejima, hotelima i sl.

